
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nemčija, Otto Friedrich Universität Bamberg 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, zimski semester 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Študija v tujini sem se želela udeležiti že dalj časa, saj me zanima spoznavanje drugih kultur in novih ljudi. Poleg tega sem 

želela izboljšati svoje znanje angleščine in nemščne.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Nemčija je osrednja evropska država in je ena izmed največjih držav v Evropi, z več kot 83 milijoni prebivalcev. Čeprav se 

kultura na prvi pogled ne razlikuje bistveno od slovenske, pa bi lahko izpostavila nekaj običajev, ki jo naredijo drugačno 

(Oktoberfest in pivo, tradicionalna oblačila – lederhosen in pa seveda bavarska hrana, v katero uvrščamo preste in 

klobase). Ljudje v Nemčiji so običajno zelo odprti in pripravljeni pomagati, poleg tega pa vsi tekoče govorijo angleško, kar 

olajša marsi katero situacijo. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Bamberg je majhno mesto na severu Bavarske z le 80.000 prebivalci. Kljub temu pa ima mesto poseben čar saj ima bogato 

zgodovino in kulturno dediščino, znano je po svojem mestnem jedru, ki je del svetovne kulturne dediščine Unesca. Kljub 

temu, da je manjše mesto, je okolje zelo mednarodno, saj mesto polno številnih študentov in turistov. Bamberg je znan 

tudi po nekaterih festivalih in dogodkih, kot sta Bamberger Sandkerwa, tradicionalni poletni festival, ter Bamberg’s 

Bierfest. Mesto je. Zaradi velikega števila študentov, izmenjav in različnih dogodkov ne manjka. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza v Bambergu (University of Bamberg) je srednje velika univerza, ki je bila ustanovljena leta 1647, danes pa ima več 

kot 12 tisoč študentov, z velikim deležem tujih študentov. Študijski programi na Univerzi v Bambergu obsegajo različna 

področja, kot so humanistika, družbene vede, pedagogika, ekonomija, informacijske znanosti in psihologija, nekateri 

programi in predmeti pa so tudi v angleščini. Univerza ponuja veliko različnih programov in storitev, ki popestrijo prosti 

čas (npr. velik nabor športnih aktivnosti, učenje tujih jezikov ...). Fakulteta ima tudi svojo menzo, ki ponuja ugodna in 

raznolika kosila. Študentski domovi se nahajajo na različnih lokacijah, največji kampus, pa se nahaja 10 min stran od 

fakultete. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Vse informacije o obveznostih, ki jih je potrebno izpolniti so podane preko mailov. Tudi možnost prijave za študentski dom 

je bila posredovana preko maila. Pred prihodom je potrebno urediti javno zdravstveno zavarovanje v Nemčiji. Ob 

prihodu pa se je potrebno prijaviti v mestni hiši, kjer dobiš vse nadaljne informacije (npr. o plačilu javnega radija). 

Mestni prevoz je zastonj (poravnan je s plačilom šolnine). 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Zimski semester 01.10.2024 – 31.03.2025 

predavanja 14.10.2024 – 07.02.2025 

Poletni semester  01.04.2025 – 30.09.2025 
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termini predavanj 23.04.2025 – 25.07.2025 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Študentje lahko izberejo katerekoli predmete na kateri koli fakulteti. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsako leto univerza objavi nabor predmetov, ki se izvajajo v angleškem jeziku, poleg tega pa so na voljo tudi vsi 

predmeti, ki se izvajajo v Nemškem jeziku. Prisotnost na predavanjih se večinoma ne preverja. Nekateri predmeti so 

posebaj namenjeni Erasmus študentom, spet drugi pa so običajni in potekajo skupaj z domačimi študenti. Predavanja 

so precej podobna predavanjem na FDV-ju. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti in pridobivanje ocen je podobno slovenskemu sistemu, pogost način ocenjevanja pa so tudi predstavitve in 

seminarske naloge. Same predstavitve so bile precej bolj obširne, kot sem jih navajena, vendar je vzdušje precej bolj 

sproščeno, saj študentje veliko bolj aktivno sodelujejo v diskusijah. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vse študijska literatura je objavljena s strani profesorjev v spletni učilnici ali pa je dostopna v knjižnici.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Večinski del univerze je v samem središču mesta, drugi del univerze pa je od kampusa peš oddaljen 10 min. Avtobusi v 

povprečju vozijo na 15 minut. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Pred začetkom semestra, univerza organizira intenzivni tečaj nemščine, katerega se lahko udeležijo vsi študentje, ki 

bodo v prihodnjem semestru na izmenjavi. Poleg tega se lahko tekom leta prijaviš na predmete Nemščine (in ostalih 

jezikov) ter nadaljuješ z učenjem. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Univerza ponuja možnost bivanja v študentskih domovih, vse informacije o prijavi  so pravočasno posredovane preko 

maila. Poleg tega je v mestu na voljo veliko število privatnih stanovanj, ki se oddajajo izključno študentom, saj je 

Bamberg univerzitetno mesto. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerza ima dve menzi, kjer so kosila zelo ugodna (od 2,5 eur do 5,5 eur). Restavracije nimajo posebnih študentskih 

ugodnosti, zato si študentje večinoma kuhajo doma. Cena živil v trgovinah je približno enaka slovenskim. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Po mestu vozijo avtobusi, ki so zastonj za študente univerze, stroške plačaš že s šolnino ob prijavi. Poleg tega je vsem 

študentom omgočen nakup Deutschlandticket, ki omogoča uporabo javnega prevoza po celotni Nemčiji za približno 30 

eur na mesec.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Sama univerza ponuja pester in ugoden nabor najrazičnejših športov, ki se izvajajo v večih terminih. Poleg tega je 

mesto polno parkov in igrišč. 
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m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.uni-bamberg.de/en/studies/exchange-students-eg-erasmus/  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Ruslana Khariv & Julia Agrikola: international@uni-bamberg.de 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  350 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo 20 

SKUPAJ MESEČNO 700 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Najbolj mi bodo v spominu ostali prijatelji, ki sem jih spoznala tekom izmenjave, s katerimi smo se res povezali.  

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izmenjava ti omogoči širjenje obzorja tako v študijskem smislu kot tudi v življenskem. V tem času spoznaš veliko novih 

kultur (ne samo države gostiteljice), nove metode učenja, izboljšaš svoje jezikovno znanje in najpomembnejše krepiš 

svojo samozavest. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

evastojanovski00@gmail.com 

https://www.uni-bamberg.de/en/studies/exchange-students-eg-erasmus/

